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Price: 25,00€
Stock: outofstock

| Categories: Antropologia

autore: Fiorenzo Facchini, Marija Gimbutas, Janusz K.
Kozlowski, Bernard Vandermeerscheditore: Jaca Book
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1991

e

Product Description
112 p. : illustrazioni nel testo ; 23 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (8088)



https://viborada.it/prodotto/la-religiosit-nella-preistoria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Dumeézil Gli dei sovrani degli indoeuropei
Gli dei sovrani
degli indoeuropei Read More
SKU: 3116

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: George Dumézileditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1985

Einaudi Paperbacks 162

Product Description
In 8, pp. XVIII, 240. Brossura. Einaudi paperbacks 162 brossura Buono (Good) (3116)

B | tempo incerto Il tempo incerto. Antropologia
j W Antropologia deila menopausa
della menopausa

A cura o

@ Vinginle Vinel Read More

SKU: 13705
Price: 24,00€
Stock: outofstock
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Categories: Antropologia

autore: Diasio, Nicolettaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007



https://viborada.it/prodotto/gli-dei-sovrani-degli-indoeuropei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
https://viborada.it/prodotto/il-tempo-incerto-antropologia-della-menopausa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13705)

DURKHEIM 1 Le -fo-rme e-lerr-lentari della \-lita-
. religiosa : il sistema totemico in
le forme elementari

della vita religiosa Australia

Read More
SKU: 17002
Price: 22,00€

Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Durkheim Emileeditore: Newton Compton
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

paperbacks saggi/70
NEWTON COMPTON ITALIANA

| aa— -

Product Description
453 pagine; 20 cm, brossura, carta ingiallita e lievi tracce del tempo alla copertina brossura
Buono (Good) (17002)



https://viborada.it/prodotto/le-forme-elementari-della-vita-religiosa-il-sistema-totemico-in-australia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Product Description
In 8, pp. 684. Brossura. Traduzione di Maura Pizzorno. Come nuovo brossura Perfetto (Mint)

(973)

Il piacere e sacro. Il potere e la
sacralita del corpo e della terra
dalla preistoria a oggi.
Prefazione di Antonella Riem
Natale. Prologo alla nuova
edizione italiana di Riane Eisler.
Glossario mutuale a cura di
Stefano Mercanti

Read More

SKU: 973
Price: 22,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Riane Eislereditore: Forumluogo-edizione:
Udineanno-edizione: 2012



https://viborada.it/prodotto/il-piacere-sacro-il-potere-e-la-sacralit-del-corpo-e-della-terra-dalla-preistoria-a-oggi-prefazione-di-antonella-riem-natale-prologo-alla-nuova-edizione-italiana-di-riane-eisler-g/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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L'eternit?? nel tempo. Saggio di
antropologia ed etica
sacramentale

Read More

SKU: 20545

Price: 20,00€
Stock: instock
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Categories: Antropologia

autore: Forte, Brunoeditore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 334 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Molto buono (Very

Good) (20545)

La morte di Adamo :

JOHNC,GHEENE 1 - -
ki I'evoluzionismo e la sua

e influenza sul pensiero
occidentale
Read More
SKU: 20104

Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Greene, Johneditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Product Description
407 p. :ill. ; 23 cm, cartonato editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very Good) 2.

edizione(20104)



https://viborada.it/prodotto/leternit-nel-tempo-saggio-di-antropologia-ed-etica-sacramentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
https://viborada.it/prodotto/la-morte-di-adamo-levoluzionismo-e-la-sua-influenza-sul-pensiero-occidentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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A T | Tuareg. Attraverso la loro

SERIE SCIENZE UMANE E SOCIALI

poesia orale

Gian Carlo Castelli Gattinara

Read More

I TUAREG SKU: 15178

ATTRAVERSO LA LORO POESIA ORALE

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Gian Carlo Castelli Gattinaraeditore:
Consiglio nazionale delle ricercheluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1992

CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE
— .

Product Description
In 8, legatura telata con titoli in oro al piatto e sovraccoperta, pp. 757, numerose figure in nero
e a colori (15178)

Il filo di Arianna. Una guida ai
simboli dell'umanit??

Read More

SKU: 11301
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

o T, )
Anthony Sfébens

IL FILO DI ARI-\‘\'\ A autore: Stevens, Anthonyeditore: Corbaccioluogo-
N g : edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description


https://viborada.it/prodotto/i-tuareg-attraverso-la-loro-poesia-orale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
https://viborada.it/prodotto/il-filo-di-arianna-una-guida-ai-simboli-dellumanit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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In 8, 422 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (11301)

ALFREDO L(')I-:'F.'K AUSTIN
LEONARDO LOPEZ LUJAN

IL. PASSATO
INDIGENO

Il passato indigeno. Per una
nuova storia del Messico
precolombiano

Read More

SKU: 10444
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

PER UNA NUOVA STORIA - _ - .
DEL MESSICO PRECOLOMBIANO autore: Alfredo LA3pez Austin, Leonardo LA3pez LujAijn
editore: Jaca Bookluogo-edizione: Milanoanno-

edizione: 1998

O

Product Description
In 8, 360 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10444)



https://viborada.it/prodotto/il-passato-indigeno-per-una-nuova-storia-del-messico-precolombiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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La celebrazione del matrimonio
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{5}3 consuetudinario dagara e del
FACOLTA DI DIRITTO CANONICO SAN PIO X matri mon io C ivi Ie previ aa I
, matrimonio canonico in Burkina
NAONYIR SEBASTIEN SOMDA
FDC 1213 F a So
LA CELEBRAZIONE Read More
DEL MATRIMONIO CONSUETUDINARIO
DAGARA E DEL MATRIMONIO CIVILE SKU: 8492
PREVIA AL MATRIMONIO CANONICO
IN BURKINA FASO Price: 20 00€

Stock: instock

Tesi dottorale diretta dal Prof. Dr. Benedict Ndubueze Ejeh

Categories: Antropologia

autore: Somda Naonyir Sébastieneditore: s.n.luogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2018

Venezia 2018

Product Description
387 pagine, 24 cm, brossura, tesi dottorale diretta dal Prof.Dr. Benedict Ndubueze Ejeh
brossura Ottimo (Fine) (8492)



https://viborada.it/prodotto/la-celebrazione-del-matrimonio-consuetudinario-dagara-e-del-matrimonio-civile-previa-al-matrimonio-canonico-in-burkina-faso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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LUCIEN LEVY-BRUHL
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Traduzione di Carlo Cignetti. Con un saggio su Lévy-Bruhl di
Giuseppe Cocchiara.

EINAUDI 3 EDITORE

(S, |

Product Description

La mentalita primitiva.
Traduzione di Carlo Cignetti.
Con un saggio su Lévy-Bruhl di
Giuseppe Cocchiara.

Read More

SKU: 7731

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Lévy-Bruhl Lucieneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966

In 16, pp. XXVI+460. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 6923. Firma di
possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7731)



https://viborada.it/prodotto/la-mentalit-primitiva-traduzione-di-carlo-cignetti-con-un-saggio-su-lvy-bruhl-di-giuseppe-cocchiara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

